



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Міністерство охорони здоров'я України  
(назва установи)

м.Київ, вул. Грушевського, 7  
(місцезнаходження)

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник головного державного  
санітарного лікаря України



М.А.Ситенко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "17" 03 2011 р.

№ 05.03.02-03/ 24375

Труби поліетиленові (PE), решітчасті поліетиленові (PEX) високої та низької щільності торговельної марки "Unidelta" для водопостачання, опалення та каналізації

(об'єкт експертизи, виготовлений у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код УКТЗЕД: 391721

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД, артикул)

Побут, будівництво, оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

"Unidelta S.p.A", Італія, Via Capparola Sotto, 4-25078 Vestone (BS)

(країна-виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

"Unidelta S.p.A", Італія, Via Capparola Sotto, 4-25078 Vestone (BS), код:

(заявник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

Контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданих заявником зразків об'єкта експертизи, а саме за рівнями міграції в модельні середовища (мг/л, не більше): формальдегіду, спирту ізопропилового, гептану, ацетону, етилацетату - 0,1; спирту метилового - 0,2; свинцю - 0,03; кадмію - 0,001; міді і цинку - 1,0 (згідно з "Инструкцией по санитарно-химическому исследованию изделий из полимерных материалов, предназначенных для использования в хозяйственно-питьевом водоснабжении и водном хозяйстве" № 4259-87.) Водопровідна вода після проходження через труби поліетиленові тм "Unidelta" повинна відповідати вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною".

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, встановлених даним висновком за результатами випробувань наданих заявником зразків, та контроль повітря робочої зони в процесі використання за рівнями вмісту формальдегіду - не більше 0,5 мг/м<sup>3</sup> (згідно з ГОСТ 12.1.005-88 ССБТ. Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны);
- забезпечення умов транспортування і використання продукції, передбачених вимогами і рекомендаціями виробника.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи "Труби поліетиленові (PE), решітчасті поліетиленові (PEX) високої та низької щільності торговельної марки "Unidelta" для водопостачання, опалення та каналізації", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно з гарантіями виробника

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: етикетка українською мовою повинна бути на кожній тарній упаковці продукції. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи

**Висновок дійсний: до 14.03.2016р.**

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному).

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: у відповідності з чинним законодавством України.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи  
при головному державному санітарному лікареві України  
Інституту екологієні і токсикології ім. Л.І.Медведя

м.Київ, вул. Героїв Оборони, 6  
тел. 258-47-73


(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, www)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-2333-11-40852Е від 14.03.2011 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії

 Бобильова О.О.

(прізвище, ім'я, по батькові)